Отчет

о развитии малого и среднего бизнеса в
муниципальном образовании «Выборгский район»
Ленинградской области за 2016 год
По данным ФНС России по Ленинградской области на 01.01.2017 г. на территории МО «Выборгский район» осуществляет деятельность 8961 субъект малого и среднего предпринимательства (в том числе 4204 - индивидуальные предприниматели, 4757 – юридические лица).
За 2016 год на территории МО «Выборгский район» было зарегистрировано 796 вновь созданных субъектов малого и среднего предпринимательства (178 юридических лица, 618 индивидуальных предпринимателей), закрыли свою деятельность в 2016 году 806 юридических лиц и 446 индивидуальных предпринимателей.
В целом по Выборгскому району на поддержку малого и среднего бизнеса в 2016 году было выделено 35,5 млн. рублей, в том числе:

· из областного и федерального бюджетов – 31,2 млн. руб. (в 2,3 раза меньше, чем в 2015 году);

· из консолидированного бюджета МО «Выборгский район» - 4,3 млн. руб. (в 2 раза больше, чем в 2015 году).
За счет этих средств предоставлено 45 субсидий 44 субъектам малого и среднего предпринимательства Выборгского района и 3 субсидии 2 организациям инфраструктуры поддержки предпринимательства. Это субсидии для возмещения затрат, связанных с уплатой процентов по кредитным договорам, с заключением договоров финансовой аренды (лизинга), с приобретением оборудования в целях создания, и (или) развития, и (или) модернизации производства товаров, с реализацией мероприятий программ энергоэффективности, с участием в выставочно-ярмарочных мероприятиях, с приобретением автолавок, для создания гостевых комнат для туристов, с организацией предпринимательской деятельности, с осуществлением образовательной деятельности и дельности в сфере народных художественных промыслов и ремесел; на организацию ярмарок и фестивалей, на развитие и оказание консультационных и образовательных услуг.
В рамках муниципальных долгосрочных целевых программ МО «Выборгский район» и МО «Город Выборг»:
· более 500 человек приняло участие в обучающих семинарах, тренингах, конференциях, лекциях, совещаниях, прошли курсы повышения квалификации;

· -16 помещений передано во владение субъектам МСП;

· 28 помещений передано в пользование субъектам МСП по муниципальным преференциям;

· более чем 5000 человек получили консультационную и информационную поддержку;

· проведено 2 фестиваля предпринимательства: «Балтийское лето» и «Золотая осень», в которых приняло участие более 200 предпринимателей;

· организованы и проведены 2 выставки – ярмарки сельскохозяйственной продукции, в которых приняли участие более 1200 предпринимателей (сельхозтоваропроизводители, крестьянско-фермерские хозяйства и предприятия Выборгского района, регионов России и стран СНГ);

· организовано международное мероприятие по обмену опытом между субъектами МСП Выборгского района и Финляндии.
