Программа учебно-методического семинара

«В защиту бизнеса: нормативные и правовые основы регулирования деятельности предприятий малого и среднего предпринимательства со стороны контрольно-надзорных органов и нормативно-правовые основы взаимоотношений с административными органами и ресурсоснабжающими организациями»
	Цель:
	повышение уровня знаний, приобретение новых знаний субъектами малого, среднего бизнеса Ленинградской области, в вопросах регулирования деятельности предприятий малого и среднего предпринимательства со стороны контрольно-надзорных органов и нормативно-правовых основ взаимоотношений с административными органами и ресурсоснабжающими организациями; приобретение практических знаний в вопросах взаимоотношений с представителями контрольно-надзорных органов во время проведения контрольных мероприятий и в вопросах взаимоотношений с представителями административных органов и ресурсоснабжающих организаций

	Категория участников семинара 
	· субъекты или представители субъектов малого, среднего бизнеса Ленинградской области;
· представители организаций инфраструктуры поддержки предпринимательства Ленинградской области;
· представители общественных организаций и объединений предпринимателей;
· представители администраций муниципальных образований Ленинградской области, курирующие вопросы развития малого, среднего бизнеса;
· представители контрольно-надзорных органов и ресурсоснабжающих организаций;
· сотрудники комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области;
· сотрудники Государственного казенного учреждения Ленинградской области «Ленинградский областной центр поддержки предпринимательства».


	Содержание


	Анализ ситуации в области проверок малого и среднего бизнеса, существующих административных барьеров со стороны органов власти или ресурсоснабжающих организаций как сдерживающих факторов развития субъектов МСП. Обзор организационных моделей взаимодействия субъектов МСП с органами власти и ресурсоснабжающими организациями. 

Обзор существующих мер административной поддержки субъектов СМП. Система законодательных актов и действий органов власти, направленных на поддержку субъектов МСП. 

Портал информационных ресурсов поддержки предпринимателей АО «Корпорация МСП»


	Перерыв 


	Законодательные, нормативно-правовые и организационные основы проведения проверок контрольно-надзорными органами. Система контрольно-надзорных органов власти в РФ. Формы проведения контрольно-надзорных мероприятий. Права и обязанности проверяющих и действия субъектов МСП во время проверки. Защита субъектов МСП при проведении государственного и муниципального контроля. 

Действующие в регионе и на муниципальном уровне условия, нормативы подключения к энергетическим, тепловым, газовым источникам и воде, правовые и организационные основы взаимодействия с ресурсоснабжающими организациями, порядок действий субъектов МСП. 


